

# DIO

# Комс. правда. — 1999 — 13 марта. — с. 15 ВСЕМ НА ДИВО

В конце прошлой недели в Москве и Питере прошли выступления легендарного вокалиста Ронни Джеймса Дио. Хотя имени этого музыканта вы не встретите в модных хит-парадах, поклонников Дио в нашей стране хоть отбавляй. Надо ли говорить, что оба выступления были аншлаговыми? Дио грамотно выбрал репертуар своих концертов, включив в программу все самые известные вещи Rainbow, Black Sabbath и, собственно, Dio. Публика, как ни странно, была достаточно молодая. Хотя можно было увидеть рядом и отцов, и детей. После московского выступления мы задали пару вопросов человеку-легенде.

**— Ну как вам русская публика?**

— Это просто потрясающе. Я чувствовал, что люди пришли на мой концерт с раскрытыми объятиями. Я как бы спрыгнул к ним в зал, и они обняли меня. Общаться с залом было очень легко.

Все коллеги по группе разделяют мое мнение.

**— А кто ваши коллеги по группе?**

— Симон Райт, Скотт Уоррен, Ларри Деннисон, Трейси Дэни. Это очень хорошие музыканты. Они постоянно играют со мной. И будут играть, пока кто-то не захочет уйти или что-то не случится. Они мои друзья и даже больше, они — моя семья.

**— Перед вашим прилетом в Москву в телефонном разговоре вы рассказали, что очень хотите пообщаться с русскими. Каковы впечатления?**

— Мне показалось, что русские очень похожи на американцев. Мы могли бы быть одной нацией, если б говорили на одном языке. Говори вы по-английски, я бы не отличил вас от американцев. И, наоборот, говорящие по-русски американцы не отличались бы от вас.

**— Вы очень тщательно подобрали репертуар российских концертов.**

«Rainbow In The Dark», «Long Live Rock & Roll», «We Rock», «The Last Line» — некоторые песни, исполненные вами, на слуху у российских слушателей уже лет двадцать. А какие вещи дороги именно вам? Какой свой альбом вы слушаете чаще всего?

— Вы очень удивитесь, но я свои альбомы не слушаю вообще. Как-то попробовал, но мне сразу захотелось все переделать, и я надолго расстроился. Поэтому предпочитаю слушать классическую музыку.

**— А собратьев по цеху не жалуete?**

— Ну почему же? Я очень люблю The Beatles, считаю, что это супергруппа. Ведь они были первыми, кто стал исполнять свои вещи и серьезно подходить к текстам (я не имею в виду их ранние работы). И еще я считаю, что одна из самых величайших групп — Led Zeppelin.

Виталий БРОДЗКИЙ.